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Unsere Branche Galabau

www.igbau.de
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Gute und aktive Leistungen für die Arbeits-Leben-Gestaltung

Die IG BAU gestaltet ...
... mit engagierten Mitgliedern aus den Branchen die Bedingun-
gen für Arbeit und soziales Leben aktiv mit.
Die IG BAU Mitglieder können Arbeits- und Sozialrecht in der
Tarifarbeit mitgestalten. Können mit aktiven Mitgliedern und der
Solidarität die betriebliche Wirklichkeit positiv gestalten.

Die IG BAU bietet Informationen ...
... Positionen und Wissen über die manchmal schwer verständ-
lichen Regeln der Arbeits- und Sozialwelt. Unsere Mannschaft
aus gut ausgebildeten KollegInnen arbeitet die Hilfen so aus,
dass man sie verstehen, anwenden und unterstützt werden kann.
Lösungen sind immer drin!

Die IG BAU beeinflusst Politik ...
... und Arbeitgeber, indem in den gesellschaftlichen Bereichen die
Meinungen, die Positionen und die Gestaltung der IG BAU einge-
bracht wird. Die IG BAU gestaltet wichtige Entscheidungen mit.

Der Kontakt zur IG BAU ...
... wird in Mitglieder-Büros und Regionalbüros angeboten. Die
Liste ist über einen Anruf im IG BAU-Büro oder über
www.igbau.de im Internet zu erhalten. In den Regionen gibt es
jeweils Fachsekretäre für den Galabau.

Die IG BAU bietet Lösungen im Betrieb ...
... und mit allen Sozialversicherungen an. Bei Problemen und
Konflikten wird informiert und verständlich beraten. Wenn keine
anderen Lösungen gefunden werden, wird fachlicher Rechts-
schutz angeboten, der bei Gerichten und Verhandlungen hilft.

Die IG BAU bietet Themen und Gestaltung ...
... für Mitglieder, die betriebliche, branchenweite Regeln und
Arbeitsbedingungen mitgestalten.
Betriebsräte werden vom Einstieg über Wahl bis zu konkreter
Arbeit mit Beschlüssen begleitet und unterstützt.
Arbeitssicherheit in Branche und Betrieb wird gut umgesetzt,
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Ausbildungsinhalte und -abläufe werden für gute Qualifizierung
und Weiterbildung von der IG BAU mitgestaltet.

Die IG BAU-Mitglieder gestalten selbstbestimmt und demokra-
tisch die aktive Gewerkschaft
Mitglied sein bedeutet immer auch die Mitgestaltung der gewerk-
schaftlichen Abläufe für Arbeits- und Alltagsbedingungen.

Immer sind es im wesentlichen Mitglieder, die gestalten ...
... kein Apparat, der sich selbst bestimmt, sondern demokratisch
lebt.
Das bedeutet, Mitglied sein ist immer auch die Möglichkeit zur
Mitgestaltung der Abläufe in der Gewerkschaft für Arbeit und für
die eigenen Alltagsbedingungen.

www.igbau.de
bietet guten Info- und Beteiligungszugang. Dort gibt es auch
Mitgliederseiten mit besonderen Informationen.
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Mitglieder sind der Branche Galabau zugeordnet und erhalten
neben unserer Zeitschrift Grundstein/Der Saemann wichtige
aktuelle Informationen ihrer Branchen-Bewegungen in der
IG BAU und in den Betrieben.

Dazugehören?
Eine Fachgruppe aus Galabau-Mitgliedern gestaltet die
Branchen-Themen und die Tarifarbeit aktiv mit und arbeitet mit
dem IG BAU-Vorstand eng zusammen.

Kennenlernen?
Die tariflichen Leistungen und Entwicklungen werden in Bro-
schüren, Infoblättern und im Internet dargestellt und erklärt. Im
Internet werden Mitgliedern gezielt aktuelle Themen und Infor-
mationen exklusiv angeboten.

Interesse?
Die IG BAU bietet verschiedene, sehr
gute Leistungen im MitgliederService
an. Dort sind Urlaub, Versicherung,
Autoschutz und viele Dinge mit guten
Infos & Tipps leicht erhältlich.

(1)

(2)

(3)

Galabau Regeln kennen – Infos & Lösungen finden – Themen & Fragen klären
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Abrechnung für Lohn-, Gehalt oder Ausbildungsvergütung
richtig verstehen. Manche Lohnabrechnung ist wirklich schwer
zu verstehen. Betriebsrat & IG BAU helfen und unterstützen,
damit alles verständlicher wird!

Gestaltung von Arbeitszeit und der Urlaubsplan im Betrieb –
Arbeitszeit und Urlaubsplanung sind mitbestimmungspflichtig.
Hier hat der Betriebsrat mitzureden. Betriebsrat und IG BAU
helfen und unterstützen!

Gibt es Stress mit Arbeitgeber und Kunden auf der Baustelle,
entsteht ein Konflikt. Betriebsrat und IG BAU helfen und unter-
stützen dabei, die Wogen zu glätten.

Was muss ich tun, um Fort-oder Weiterbildung zu bekommen?
Welche Ansprüche bestehen, was muss ich tun, um Vorarbeiter
oder Polier zu werden? Wichtige Fragen für das persönliche
Fortkommen. Betriebsrat & IG BAU helfen weiter und beraten!

Es gibt Probleme mit der Arbeitssicherheit und beim Gesund-
heitsschutz – keine Toilette auf der Baustelle? Das Gerüst schief
und alt? Lärmschutz nicht vorhanden? Drei Beispiele von vielen
Problemen, die oft genug auf Baustellen vorzufinden sind.
Betriebsrat und IG BAU klären auf und helfen weiter!

In unserem Betrieb gibt es leider noch keinen Betriebsrat –
wer unterstützt und hilft uns bei einer geplanten Betriebsrats-
wahl? Die IG BAU steht mit Rat und Tat zur Seite.

6 Fragen und Probleme konkret

(1) (4)

(5)

(6)

(2)

(3)
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Die regionale Stelle & Ansprechpartner für Galabau

GewerkschaftsSekretärIn / Name:

Handy:

E-Mailadresse:

Adresse:

Zentrale Stelle & Ansprechpartner für Galabau

Tom Müller
Telefon: 069-95737-140
Telefax: 069-95737-149
E-Mail: tom.mueller@igbau.de

Panagiota Moissidou
Telefon: 069-95737-142
Telefax: 069-95737-149
E-Mail: Panagiota.moissidou@igbau.de

Olof-Palme-Straße 19
60439 Frankfurt

Weitere Informationen unter www.igbau.de

Mal reinschnuppern? Fragen & Meinungen zu IG BAU und zum Arbeits-Leben ...
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Beitrittserklärung: Ich erkläre hiermit meinen Beitritt zur IG Bauen-Agrar-Umwelt.

Vorname/Name Geburtsdatum
Nur für Auszubildende/
Ausbildung beendet

Nationalität
(D), (E), (F)

beamtet
angestellt
gewerblichtätig als

Gewerbezweig

Betrieb

Tarif-Gehalt/Std.-Lohn Teilzeit/Wochenstd. Monatsbeitrag von Beitragszahlung beginnt am

Straße, Hausnr.

PLZ, Ort

Telefon/Handy

E-Mail

Mit der Unterschrift erkenne ich die Satzung der IG Bauen-Agrar-Umwelt an. Gleichzeitig ermächtige ich die IG BAU bis auf Widerruf,
die von mir zu entrichtenden satzungsgemäßen Beiträge monatlich zulasten meines Kontos mittels Lastschrift einzuziehen.

Ort und Datum, Unterschrift der /des Eintretenden

Die Daten werden nach den Vorschriften des Bundesdatenschutzgesetzes gespeichert.

Ausgefüllte Beitrittserklärung senden an: IG Bauen-Agrar-Umwelt, Bundesvorstand, VB II, Olof-Palme-Straße 19, 60439 Frankfurt am Main.

(Genauer Name und Bezeichnung der kontoführenden Bank)

Aufnehmende/r (bitte deutlich lesbar schreiben)

Unsere Branche Galabau:

Mit der IG BAU
ein gutes
Arbeitsleben
gestalten.
Jetzt Mitglied
werden!

www.igbau.de

� dienstlich � privat � SMS-Infodienst bitte an diese Nummer

� dienstlich � privat � E-Mail-Infodienst bitte an diese Adresse

Konto-Nr. BLZ

� weiblich � männlich
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ARBEIT. LEBEN. GERECHTIGKEIT.

www.igbau.de

Werde Mitglied!

Bitte
frankieren,
falls Marke

zur Hand

Unsere Branche Galabau:
Mit der IG BAU ein gutes
Arbeitsleben gestalten.
Jetzt Mitglied werden!

Industriegewerkschaft
Bauen-Agrar-Umwelt
Bundesvorstand VB II
Olof-Palme-Straße 19
60439 Frankfurt am Mainwww.igbau.de
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